Pytanie 1
Zamawiający w treści Warunków zamówienia, pkt 3. „Opis przedmiotu zamówienia”, sprecyzował następujący zapis: „Zamawiający informuje, iż dopuszcza składanie ofert częściowych”. Ponownie wnosimy o usunięcie ww. zapisu, a tym samym o wycofanie możliwości składania ofert częściowych w postępowaniu. Prośbę naszą motywujemy w następujący sposób:
a) Bank, który rozważa złożenie ofert na udzielenie kredytów długoterminowych, z którymi wiąże się wyższe ryzyko kredytowe, chce ograniczyć to ryzyko poprzez bieżącą obsługę Kredytobiorcy. Ma to ogromne znaczenie przy pozyskiwaniu niezbędnych zgód na udzielenie finansowania, w zakresie wymaganym przez Zamawiającego.
b) W ocenie banków zaproponowany podział zabezpieczeń na poszczególne części zamówienia, w sposób istotny zwiększa ryzyko kredytowe poprzez skuteczność dochodzenia roszczeń, w szczególności przy finansowaniu kredytami długoterminowymi. Kolejność wpisów hipotecznych ustanowionych na tej samej nieruchomości o ograniczonej wartości determinuje możliwość realnego wyegzekwowania ewentualnych roszczeń.
c) Istnieje realne ryzyko niezaakceptowania przez Narodowy Fundusz Zdrowia ustanowienia trzech zastawów rejestrowych na jednej umowie o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej na rzecz dwóch / trzech wykonawców (problem rzeczowego podziału umowy).
d) Ocena ryzyka kredytowego ma ścisły związek z proponowaną przez Bank ceną, która przy podejściu kompleksowym może być dla Państwa korzystniejsza, niż przy podejściu rozproszonym.

Odpowiedź
Zamawiający informuje nie zmienia zapisów Zaproszenia i podtrzymuje możliwość składania ofert częściowych

Pytanie2 
Zamawiający w treści Warunków zamówienia, pkt 5. „Opis sposobu przygotowania ofert”, określił, że wraz z Ofertą należy załączyć „oświadczenia”. Prosimy o doprecyzowanie o jakiej treści Wykonawcy mają załączyć „oświadczenia”. Czy Zamawiający ma na myśli oświadczenie, które stanowi pkt 4 wzoru Oferty?

Odpowiedź

Zamawiający wskazał iż oferta oraz załączone oświadczenia i dokumenty muszą zostać podpisane przez osoby uprawnione, które - zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa oraz treścią załączonego odpisu z właściwego rejestru, ewidencji - są uprawnione do składania oświadczeń woli w imieniu Wykonawcy. Oferta może być podpisana przez pełnomocnika Wykonawcy, jeżeli do oferty zostanie załączone pełnomocnictwo ogólne lub szczególne dotyczące niniejszego postępowania. Oferty: oraz pełnomocnictwa należy przesłać w postaci elektronicznej (opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Oświadczenia podmiotów składających ofertę wspólnie powinny mieć formę dokumentu elektronicznego, podpisanego kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez każdego z nich)

Pytanie 3
 Prosimy Zamawiającego o podanie warunków i zasad, na których ma odbyć się aukcja opisana w pkt 7, ppkt 7.3., tj:
a) Które elementy złożonych ofert, będą przedmiotem aukcji elektronicznej?
b) Jakiej treści informacje zostaną udostępnione Wykonawcom w trakcie aukcji oraz jaki będzie czas ich udostępnienia?
c) Czy aukcja odbywać się będzie według reguły zniżkowej licytacji dynamicznej? Reguła ta oznacza, że każda następna oferta zostanie przyjęta tylko wówczas, gdy będzie ona niższa od oferty poprzednio złożonej przez danego Wykonawcę?
d) Ile ofert każdy z Wykonawców może złożyć w czasie trwania aukcji?
e) Czy Wykonawca będzie miał możliwość podwyższenia uprzednio zaproponowanej przez siebie ceny?
f) Prosimy o wskazanie kroków postępowania, w przypadku, gdyby nastąpiła awaria systemu teleinformatycznego, która spowoduje przerwanie aukcji elektronicznej. Czy Zamawiający wyznaczy nowy termin kontynuowania aukcji elektronicznej, np. na następny dzień roboczy po usunięciu awarii, z uwzględnieniem stanu ofert po ostatnim zatwierdzonym postąpieniu?
g) W jakiej formie Zamawiający przewiduje poinformować Wykonawców o zaproszeniu do aukcji?
h) Czy Wykonawcy, po otrzymaniu zaproszenia od Zamawiającego / operatora aukcji, na platformie zakupowej są zobowiązani zarejestrować konta? Jeśli tak, to w jakim terminie? Czy niezarejestrowanie konta będzie skutkowało brakiem możliwości wzięcia udziału w aukcji?
i) Czy Zamawiający określi warunki na jakich Wykonawcy będą mogli licytować, w szczególności minimalne wysokości postąpień?
j) Czy postąpienia, pod rygorem nieważności, składa się opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym za pomocą ważnego kwalifikowanego certyfikatu?
k) Ilu pełnomocników Wykonawcy powinno podpisywać oferty w trakcie aukcji? Jakie zasady będą obowiązywały w przypadku złożonej oferty wspólnej?
l) Czy postąpienia składane w toku aukcji elektronicznej będą podlegały automatycznej ocenie i klasyfikacji?
m) Czy Zamawiający przewiduje zorganizowanie zaproszonym do aukcji Wykonawcom, na co najmniej jeden dzień roboczy przez aukcją właściwą, aukcji szkoleniowej, na której możliwe będzie sprawdzenie możliwości sprzętowych, zapoznania się z działaniem aukcji i sprawdzeniem możliwości podpisywania ofert bezpiecznym podpisem elektronicznym, itp.?

Odpowiedź
Zamawiający informuje iż warunki i zasady na  których odbędzie się aukcja zostały wskazane w zapytaniu ofertowym, niemniej na platformie zakupowej z której korzysta zamawiający dostępne jest Centrum Wsparcia Klienta, które udziela wszelkich informacji związanych z procesem składania ofert, rejestracji czy innych aspektów technicznych platformy, dostępne codziennie od poniedziałku do piątku w godz. od 7.00 do 17.00 pod nr tel. 22 101 02 02.

Pytanie 4 :
Czy Zamawiający może odstąpić od przedmiotowej aukcji, umożliwiając tym samym szybsze rozstrzygnięcie postępowania i umożliwienie Zainteresowanym Bankom na złożenie najlepszych ofert w postępowaniu, na dzień ich złożenia?
Odpowiedź:
Zamawiający informuje iż podtrzymuje zapis o aukcji elektronicznej w przedmiotowym zapytaniu
